

Лозунги ЦК ВКП(б) к XXV годовщине Красной Армии

- 1. Да здравствует Красная Армия, героически борющаяся за честь, свободу и независимость нашего Отечества против немецко-фашистских захватчиков!
2. Да здравствует великий советский народ, его героическая Красная Армия и Военно-Морской Флот, создавшие прочный фундамент для победы над немецко-фашистскими захватчиками!

- 24. Бойцы, командиры и политработники инженерно-саперных войск! Всеми средствами помогайте наступающим войскам громить ненавистного врага!
25. Да здравствуют наши славные пограничники, верные защитники советских границ!

В последний час
Наши войска заняли города Красноград и Павлоград

20 февраля на УКРАИНЕ, в результате стремительного наступления, войска Юго-Западного фронта заняли город и железнодорожный узел КРАСНОГРАД, город и железнодорожный узел ПАВЛОГРАД.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Утреннее сообщение 20 февраля

В течение ночи на 20 февраля наши войска вели наступательные бои на прежних направлениях.
Западнее Ростова-на-Дону части И-ского соединения заняли три сильно укрепленных противником населенных пункта. В бою за этот оборонительный рубеж уничтожено более 200 немецких солдат и офицеров. 13 танков и 5 бронемашин. Захвачены 18 автомашин с инженерным имуществом.

Вечернее сообщение 20 февраля

20 февраля на Украине в результате стремительного наступления войска Юго-Западного фронта заняли город и железнодорожный узел Красноград, город и железнодорожный узел Павлоград, а также овладели районным центром и железнодорожной станцией Кичевщина, районным центром и железнодорожной станцией Перещепино.
В Курской области наши войска заняли железнодорожный узел Гатна, районный центр и железнодорожную станцию Томаревка, районные центры Борисовка, Яна, Красная Яруга.

ЛЮДИ СОВЕТСКОГО ТЫЛА ДОСТОЙНО ВСТРЕЧАЮТ XXV ГОДОВЩИНУ КРАСНОЙ АРМИИ

ПОДАРОК ВОИНАМ НОВОЕ ЧУВСТВО ПОЛУЧАЙ, ФРОНТ! БОИ В ДОНБАССЕ

Сегодня на уральский завод Наркомата вооружения прислали с фронта делегацию принимать от коллектива боевые изделия, изготовленные сверх плана и выделенные на личные средства трудящихся в подарок доблестным воинам Красной Армии.
Вскоре после нового года коллектив этого завода выступил инициатором социалистического соревнования трудящихся области за достойную встречу XXV годовщины Красной Армии.

Над станком укреплен красный флажок с надписью: «Программа задания закончена 17 января». Это значит, что токарь успеет за шестерых.
Когда стало известно о визите Харькова, токарь Виктор Томах заявил, что он и 23 февраля станковитесь на вахту в честь Красной Армии. Дело в том, что предприятие достигло теперь уже колоссальных достижений, так как за последние часы резко изменилось чувство.

Иван Мезенин работает за пятерых
Знатный гороблагородский токарь Иван Мезенин крепко держит слово, данное им при подписании нового года отчета уральцев товарищу Сталину. С ним днем он увеличивает выпуск продукции, улучшает качество.

Получай, фронт!
Коллектив завода, где председателем является тов. Выпорогов, выполнял обязательства, взятые к XXV годовщине Красной Армии. Готовы к отпуску на фронт боевые машины, выпущенные заводом февральского плана.

В ФОНД ВОССТАНОВЛЕНИЯ СТАЛИНГРАДА
Работники Свердловского государственного театра музыкальной комедии, волею судьбы героически участвующие в боях Красной Армии, уже сдали в фонд обороны страны свыше 800.000 рублей. Сбор средств продолжается.

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 18 февраля (спец. корр. ТАСС)
Донбасс в огне сражений. Ни днем, ни ночью не прекращают своих действий наступающие части Красной Армии, неустойно отбрасывая противника с территории Донбасса. Горячие донбасские бойцы сменяются стремительными полками маршами и внезапными атаками. Наши подвижные группы проникают глубоко в тыл противника, перехватывают его коммуникации, разрушают и дергают немецко-фашистские группировки, ставят их под совершающиеся удары наступающих частей. Немцы непрерывно предпринимают жесткие контратаки. Но все их попытки сорвать продвижение наших войск не достигают успеха.

ИЗВЕЩЕНИЕ
22 февраля 1943 года, в 8 часов вечера, в помещении театра оперы и балета имени Луначарского состоится ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ представителей партийных, советских, комсомольских и профсоюзных организаций, бойцов и командиров Красной Армии, посвященное XXV годовщине Красной Армии. Вход по пригласительным билетам. ГОРКОМ ВКП(б), ГОРСПОЛКОМ.

# УРАЛЬЦЫ В БОЯХ ЗА РОДИНУ



## Кем был пленен фельдмаршал Паулюс

**КАМЕНСК-УРАЛЬСКИЙ, 20 февраля (по телефону).**  
Радостные вести идут с фронтов отечественной войны. Красная Армия наступает. Войска генерал-полковника тов. Голкина занимают горы за гортом. Войска генерал-лейтенанта тов. Шумилова пленили фельдмаршала Паулюса и его штаб. Т. Голкин и Шумилов — уральцы, наши земляки, воспитанные уральской партией организацией. Оба они служили в полку Красных орлов. Голкин — сын крестьянина деревни Борсово, а Шумилов — бывший вертепский учитель, вступивший в 1918 году в партизанский отряд Анучина, который вошел в четвертый уральский стрелковый полк.

Я хорошо знаю боевого командира Красной Армии Михаила Степановича Шумилова. В 1918 году он командовал взводом, потом ротой, батальоном, полком Кочаска в Урала. Был Лениным и Врангелем, громя Махно.

Михаил Степанович Шумилов участвовал во взятии Пересова. Вот какой случай произошел при этом. Был получен приказ форсировать — Сиваш (Гинюле море). Две Сиваша болотистые, погн вразд, сапоги засоряет.

Видя нерешительность бойцов, тов. Шумилов сбросил сапоги и сам пошел вперед полка. Его примеру последовали все бойцы и командиры, бесстрашно перешли Сиваш и внезапно ударили по врагосланам, ввели в их ряды паннику.

О тех пор прошло много лет. В боях рос и совершенствовалось военное умение искусного полководца. Захват войсками генерала Шумилова штаб фельдмаршала Паулюса еще одно доказательство мастерства славного воина.

Раши, полученные мной в годы гражданской войны, лишили меня возможности с оружием в руках идти рядом со своими боевыми товарищами. Но советом моя столица. Знамя 253 стрелкового полка Красных оролов, полученное от ВНИКА, находится в наших руках. Новой славой покрывает его наши земляки, настоящие красные орлы. Привет вам, боевые товарищи!

**Павел Маментович ТАРСКИЙ,**  
Бывший военком полка Красных оролов.



Дмитрий Павлин

## Письмо другу

Гор. Свердловск, ул. Малышева, 21, кв. 74. Карамышеву Петру Дмитриевичу.

**ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ.**  
4Х 1942 года.

Друг, ты обещался, что я не отпишусь тебе боевые эпизоды и по шутке, как мы убиты, кем немцы. Это не верно. Я снимаю, что могу писать только о тех боях, эпизодах, в которых сам принимал непосредственное участие.

Был такой случай. Уже двое суток шли ожесточенные бои. Немцы пустили в ход все огневые средства.

Наши уральцы дрались смело, как храбрые воины, держались мужественно. Мы оказались в огневом кольце, примерно до полутора километров шириной и до двух-трех километров длиной. Но с нами были уральские пушки (ты их знаешь), пулеметы, винтовки — налицо — хозяйство!

Во время боя а боевой задачей на своем мотоцикле, на «китовке», как я его любя называл. Он работал всегда безотказно, это — тот самый, — ты его знаешь, — за которым Женя Жылы выступил в последнем сражении. Но вот, поди ж ты, не повезло, мой мотоцикл напороса на мину и погн. Жалел я его! Только через несколько дней я добыл себе немецкий мотоцикл...

Когда настали самолеты, я прямо с мотоциклом — а был уже на нем — поехал в кусты и там запер. Потом, когда все ушло, вылезал на дорогу и ругался, конечно. Досадно, — из-за этого загорелась а тела мои орчунья, отгадывается не горят. Ну, выкапываю машину и врут слышу голос:

— Эй, мам, освободи дорогу! Смотрю, стит какой-то лейтенант. Поглядеть он на меня, наставил папак и кричит:

— Вот он — гад фашистский, надо бит!

А я бы в мои мотоцикл и лду к нему:

— Битка!

Вид у меня был такой: на глазах немские огни, в гряз и псбритый уже верхо суток десять. Но когда он узнал меня, как свихнул — а дунал заглав... Мы с ним закурили свердловские папиросы, вспомнил наши места. По немоте пришлось говорить, он получил новое задание и ушел на соединение с основными частями. С тех пор не приходилось его видеть. Хороший парен! И встреча у нас получилась совсем сердечная.

Вот так, Петро, мы и живем. Конечно, всего не запомнил, и не описать. Привет твой брату и сестрам.

Вот, пока все. Передай привет товарищам.

Твой друг  
Дмитрий Павлин

## Снайпер Наймушин

Однажды мне пришлось побывать на Ново-Ленинском руднике в Красноуральске. Я слышал, как один горник сказал своему товарищу:

— Слыхал? Вчера Иван Григорьевич сработал за патера.

Потом началась война. Она вошла в наши дома и семьи, разлучила нас с женами и любимыми девушками, с родными и друзьями.

Мой знаменитый земляк, забойщик из Красноуральска Иван Григорьевич Наймушин, с которым мы сошлись в близкие после боя, мало говорит о себе. Я прошу, чтобы он написал подробное письмо о своих боевых делах на фронте и направил его рабочим Ново-Ленинского рудника.

— Представь себе, Иван Григорьевич, — говорю я, — каждое твоё слово продит до рудинные сони людей. Собираются старые приятели, чтобы послушать, как воеет их Наймушин. Потом люди разоидутся по боям и шотам. Твои слова они сбергут, запомнят. Эти слова согреть их сердца. А какой будет трудовой погон!

Наймушин слушает внимательно, особенно когда речь заходит о родине шахте.

— Передайте от меня всем горнякам гориний привет, — говорит он, — а пишете я не мастер, а пришла сила звать и делаю это, как умею.

...Наймушин пленен войной, как когда-то\* на руднике работая. Он так же теперь ходит своим снайперскому винтовку, как некогда ухаживал за перфоратором.

Виделось он рассказывает:

— Однажды немецкий снайпер так обиделся, что притворился близким нашего края. Взял а прочувствовать наглеца. Вышел на охоту. Вырыл два окопчика и над одним на колесо старую каску повесил. Фриг напустил на приманку. Паули по каске, а я в это время его на мушку взял, прицелился спокойно, словно в тире, выстрелил. Упал фриг, как куля, и быстро взох. А я к нему осторожно подошёл, взял снайперскую винтовку, документы, доставил все это командиру, а сам отправился за новой добычей. Вторым мне крупнее звать подался — пулеметный расчет ушёл на тот свет отравить.

О снайпере Иване Григорьевиче Наймушине можно сказать несколько слов: тонок, бодренький, хитер. Испытательно, словно камень, может он лежать в окопчике долгие часы, поджидая немца. Но когда ляжется, маху не даёт: глаз его ворон, рука не дрогнет. А его убийственное об его успехах говорит одна цифра: девятосю уничтоженных немцев.

На груди Ивана Григорьевича краснеет орден Красного Знамени — символ бесстрашия, стойкости, мужества.

## Уральский генерал

Г. СЛАВИН.

Посвящается генерал-полковнику Ф. И. ГОЛИКОВУ

Насется над миром на всех языках  
Крылатая слава о наших полках.  
Начи, запело, звони соловьем,  
А мы о своем генерале споём.

**ПРИПЕВ:**  
Знак уральца Голкина  
Врага уральской хвятино,  
С уральской псадино,  
В уральские тисси.

Когда ты, приятель, ходил под столом,  
Он был пулеметником, ирским оролом.  
Дружил с «Мансином», брался с огнем,  
И помнит Уральские горы о нем.

**ПРИПЕВ:**  
Умелый да смелый отец-командир,  
Он доблестно носил роту и мушкетир.  
Орел-пулеметник — горей-генерал,  
Привет земляку посылают Урал.

**ПРИПЕВ:**  
Знак уральца Голкина  
Врага уральской хвятино,  
С уральской псадино,  
В уральские тисси.

## Сын мастера

Лейтенант Василий Николаевич Волков — сын знаменитого мастера художественного литы. Отец его — строгий и требовательный старик, каких немало встретить среди знаменитых людей Урала. Он по-своему гордится фамилией для него — святыня. Говорит, после войны с финской балогарейшпкой он напел командира, в подразделение которого служил Василий, и спросил:

— Ну, как показал себя мой сын? Да говори правду, душой не кривя.

Командир ухмыльнулся, что его сын был смелым воином.

Когда на нашу страну напали немцы, старик проехал сто владать верст, чтобы проводить Василия в армию, обнять его на прощанье.

— Смоди, сынок, — сказал он строго, — чтобы я слышал о тебе только хорошее!

Лейтенант Волков с одиннадцатой бойшей оборонял опушку леса вдали от переправы. Наблюдатель сообщил: идут танки!

Они шли на малой скорости, острегались мин. Волков сказал молодым бойцам:

— Смоди, ребята! Вот увидите, как я сейчас управлюсь с танками!

## ТАРАН ЛЕТЧИКА ДУДИНА

Пилотаж Дудина двенадцать лет. Он — ровесник Октябрьской революции, родился а семье уральского рабочего. Уходя в оборонный полет, Дудина наделка, что поймает наго-нибудь немца в воздухе но он и не мечтал о том, что имя его попадет в золотой список Героев Советского Союза, и друзья на Урале узнают о чудесах подвигов своего земляка.

Самолеты оторвались от земли и повисли, расеекая стальную грядку воздуха. Вот и переправа наших войск, которую они должны прикрывать.

Четверо «мессера» притались в облаках, полсеребрята наших летчиков.

Один «Мессерингит» шел прямо на Дудина. Когда немцы уже совсем близко, Дудина выскочил из липиную очередь. Вражеский самолет фирнул, как бы обжегся, и сразу запылился.

Дудина улыбнулся, но улыбка в то же мгновение сбежала с его лица: он увидел, как из-за туч внезапно появился второй вражеский самолет.

Резко развернувшись, Дудина быстро атаковал врага. Он шлет на фашиста по-чкаловский — а поб, идет хаалорковно, смело, уверенно. Вот-вот, еще секунда, и оба машины на безумных скоростях врежутся одна в другую.

Немец не выдержал и круто помыкает вверх — только в этом его спасение от чудовищного удара. Он улетается на предельной скорости, что называется «летит на всю железу».

он, но увлеченные снова стали вглядываться на свои места.

Волков перебежал по соединительной колу ближе к танку, и второй гралата поехала, кувкарьлась в воздухе. Она разорвалась удачно — под самой гусеницей!

Танк прошепел еле слышно, расеекая поезда разорванную гусеницу, а потом стал поужеке разворачиваться на месте, зарывшись в грунт. Тогда открылся поредаий люк. На галка выскочил псда в железными шпинами на полсете, потом вылезла голова немецкого танкиста. Протрошла короткая очередь нашего автоматачка, и немца остался торчать в люке. Трупу вытолкнули спиной, и через свободное отверстие выскочил второй танкист, но был убит. Танк был захвачен.

Призав свои бойцам охранять его. Волков схватил еще две гранаты и побежал связать кустарник изверженом танку. Но его помощь уже не понадобилась: так горел, положенный нашими боебойшниками.

Сперку Волкову, мастеру художественного литы, не пришлось краснеть за сына. Василий прославил и еще прославит не раз фамилию Волковых.

Семьсот-восемьсот метров отлетал Дудина от врага. Отпущенные язычки пламени окутали его. Но что это? Дудина нажимает палетку, а пулеметы молчат: не хватает патронов, он безоружен...

Нехватать в врагу обжигает его сердце. Нет, не ухнуть немал! Азарт бою, жадка победы окутают летчика-истребителя.

— Шу на таран!

Ор лет полсерий газ и носется наперек «Мессерингитку». Еще секунда... Рука выплеск в штурвал. Собас... Удар!

В дыму и пламени «Мессерингитга» расеекается, и горящие обломки вражеской машины летят на землю.

# Красная Армия — армия братства и боевого единства народов СССР

Народы нашей страны с огромным патристическим подъемом а обстановке новых побед советского оружия отмечают XXV годовщину родине Красной Армии.

В великой освободительной борьбе Красной Армии призывали сейчас воины всего прогрессивного человечества. С надеждой смотрят на Советский Союз порабощенные фашистами народы Европы. Красная Армия твердо держит инициативу в своих руках и действует по плану Верховного Главнокомандования, наносит противнику удар за ударом.

Боевые успехи Красной Армии показывают ее возросшую мощь, говорят о том, что советский народ и Красная Армия окончательно разрушили планы немецкого империализма на завоевание Советского Союза и изменили ход войны в пользу Красной Армии.

В чем же источник силы Красной Армии, ее успехов в войне с гитлеровской Германией?

Красная Армия — олицетворение союза рабочего класса с крестьянством, боевого союза советских народов. Морально-политическое единство советского народа является фундаментом, на котором зиждется мощь Красной Армии.

Армия освобожденных народов, созданная Лениным и Сталиным, являя беспримерное в истории мужество и героизм, наголову разобла и вырвала за пределы нашей родины вооруженные то зубов почашина иностранных интервентов и армии русовых бездарнейше.

В великой отечественной войне непобедимой силой своего духа и мощью своего оружия Красная Армия показала, что она является достойной своих великих организаторов Ленина и Сталина. Своей преданностью делу советских народов, своей героической зашитой их интересов Красная Армия заслужила горячую любовь всех трудящихся.

Вот почему Красная Армия имеет на своей стороне сочувствие всех свободных народов, и ее героизм и самоотверженность вызывают восхищение во всем мире.

Сила Красной Армии в том и состоит, что она воспитана в духе равноправия всех народов и рас, в духе уважения к правам других народов» (Сталин).

В Красной Армии чувство дружбы и боевого единства народов глубоко проникло в сердца бойцов и командиров. Каждый воин Красной Армии, будь он русский, украинец, белорус, узбек, грузин, хоть любой другой национальности, воистину видит и глубоко сознает, что перед лицом грозной опасности все они вместе борются за национальную свободу, честь и достоинство своего народа и всех других народов Советского Союза.

Вот каждой национальности СССР видит, что его народ не устоял бы один в этой гигантской борьбе и был бы разбитый гитлеровской военной машиной если бы ей не противостояло могучее единство всех советских народов.

В боях Бухаря каждой воинской части Красной Армии, как в канпе войны, отражается великая дружба, объединяющая советских людей.

Рота, которой командует лейтенант Бзруков, ходит в подразделение, зашипанное Ленинград. Бойцы олимпиаדת национальности служат в ней. На митинге в этой роте выступали казах Кутубжанов, украинец Сунуш, немец Ошингит и другие бойцы. Они говорили на разных языках, но вместе с собой была одна: у нас одна ропина — Советский Союз и один враг — немец. Украинец Сунуш у стен Ленинграда метит за мирной родной Черниговщины: «Бога я пу в бой, я умую о моей Украине, о ронках, которые остались там и быть может погибли от руки немцев».

В письме товарищу Сталину бойцы, командиры и политработники Сталинградского фронта писали: «Сны всех народов нашего многонационального государства в тесной военной семье с отнаковой храбростью, с величайшей неустойчиво к врагу зашнрятся весь советский народ. Мы защищаем его потому, что знаем, какое огромное значение имеет этот род для нашей родины, для нашей Красной Армии».

Вот почему Красная Армия имеет на своей стороне сочувствие всех свободных народов, и ее героизм и самоотверженность вызывают восхищение во всем мире.

# ТУРЕЦКИЙ ЖУРНАЛИСТ ВЫСМЕИВАЕТ ЖИВУЮ ГЕРМАНСКУЮ ПРОПАГАНДУ

СТАМБУЛ, 19 февраля (ТАСС). Известный турецкий журналист Ялчин в статье, помещенной в газете «Йина саба», высмеивает неуклюжие увертки гитлеровской пропаганды. Ялчин пишет, что за 3 дня до занятия советскими войсками Ростова и Ворошиловграда и освобождения Краснодара Красной Армией немцы утверждали, что они создали на западном Кавказе и в Ростове свои мощные отрядные базы. После этого, пишет Ялчин, русские заняли Краснодар, а затем Ворошиловград и Ростов.

«Таким образом, — пишет Ялчин, — советские армии против не только германские войска, но также и немцев пропаганду. Немцам приходится верить восточные извращения, чтобы хоть как-нибудь развясить свои прежние хватившие утверждения. Однако печальная действительность теперь бросается в глаза даже всем, кто мыслит всего хотел бы ее видеть. Люди, которые некоторое время тому назад утверждали, что немцы удержат фронт на линии Курск — Харьков — Ростов, теперь должны будут взять на себя труд перенести эту линию подалее». Ялчин отмечает в заключение, что в ходе войны сила, стойкость и военное мастерство русских все время возрастает, а силы немцев подтачиваются.

# Гитлеровские гавары встревожены

Выступление Геббельса в Берлине

ЖЕНЕВА, 19 февраля (ТАСС). Вена Геббельс выступил в Берлине с речью «о кризисе на восточном фронте и тотальной войне». Он заявил, что в настоящее время германская армия испытывает на советско-германском фронте кризис, который достиг своего кульминационного пункта, и что претерпевшей этого кризиса была немцам под Сталинградом». «Мы переживаем на востоке — сказал он — тяжелее военное положение. Наши противники в эту иму предприят с ожесточением, превосходящим все человеческие и исторические предстательства». Подчеркивая серьезность германской ситуации, Геббельс снова пытался при этом оперировать жуемол «большевистской опасности для всей Европы».

Геббельс признал, что гитлеровские гавары вранспонили военные потенциал Советского Союза и что теперь «придется смотреть прямо в лицо фактам, какими бы тяжелыми и жестокими они ни были».

Геббельс, в течение всей войны обманывавший немцев заявляющими о скорой и легкой победе над СССР, прелюбопыт умолять о штилях наименьших поражений германской армии. «Теперь, — сказал он, — время спрашивать, как все это случилось. Это будет оставлено для более позднего отчета, который покажет, что постыжее, постыжнее нас, имеет глубокое и фатальное значение». Речь Геббельса доказательств предостаточно, что предельное напряжение сна с целью превращения «тотальной», т.е. всеобщей мобилизации. Немцы, заявил Геббельс, давно уже приносят тяжкие жертвы, однако положение диктует необходимость «сильнейшего упорения жизни народа».

«Нитго, — сказал он, — не должно пренебрегать той моментом на том основании, что противник на южной части провинции Юньнань, начали свои операции в Центральном и Южном Китае. В частности, 11 февраля японцы начали в Гуаньдун наступление четырьмя колоннами — северозападнее и югозападнее Кантона, из Синьхы и из Салми. Вод тут же взох реж Бай и южно Синьши. По последним данным, японское наступление северозападнее Кантона задержано. 16 февраля японцы опосредственно начали наступление 8-ю колоннами — на провинции Чаншань и на район Юнчжоу, Чанжоу и других. Одной колонне удалось перешагнуть на южный берег Инша и захватить несколько пунктов. В некоторых районах японцы отбиты».

Предостерегая китайского командования, сообщив, что наблюдается концентрация японских войск в районе Юнчжоу, откуда японцы, по-видимому, намерены начать четвертое наступление на Чанша.

# ИЗВЕЩЕНИЕ

21 февраля, в 16 часов, в Москве, состоится митинг молодежи, посвященный XXV годовщине Красной Армии. Митинг будет транслироваться по радио.

Ответственный редактор Л. С. ШАУМЯН.

**Государственный театр оперы и балета**  
Ин. А. В. Лучинароне  
Сегодня в 8 часов вечера  
ВЕЧЕР КОЕНГЕНОВУК  
23-И РУСЛАН в ЮДИМЛА

**Центральный театр Красной Армии**  
Сегодня в 8 часов вечера  
ВЕЩЕРА ВЕСЕЛЫЙ ЮНИ

**Свердловский драматический театр**  
Сегодня в 8 часов вечера  
ВЕЩЕРА ЛАМА-ВЕИДИМКА  
32-И РУССКИЕ ЛЮДИ  
32-И ОРОН

**Театр музыкальной комедии**  
Сегодня в 8 часов вечера  
ВЕЩЕРА ТАЛИСМАН

**Сегодня в кинотеатрах:**  
СОВСКИО — 3-и Октябрь, Котовская. ТЕМИ — Суворов Октябрь, Омаров тубов, ЮДИО — Од Таллишевская. СТАЛЬ — 5-и Октябрь.

**Театр юных зрителей**  
Сегодня в 4 часа вечера  
ОБОН. 35.  
23-И в 8 часов вечера, 40-И примерно в 12 часов вечера.  
МАЛЬЧИК С ДАЛЬНИК  
23-И ВЕЩЕРА МОЛОДЕЖИ, нач в 10 ч. п.

**Концертный зал Филармония**  
Сегодня ДВА КОНЦЕРТА государств. симфонического оркестра (соста 50 артистов):  
ПЕР-11-И, нач в 4 часа вечера.  
23-И БОЛЬШОЙ КОНЦЕРТ. Метера и музыка — Красной Армии

**Театр дома культуры мел-пор. ин. Андреев**  
Вечнее симфонический оркестр  
23-И КОНЦЕРТ симфонического оркестра. Нач в 8 часов 30 мин

**ГОСПОДРОМ**  
Сегодня ВЕГА. Начала в 4 часа дня.

**Свердловское отделение Всесоюзного химического общества**  
21 февраля состоится совещание химиков с докладом: 1. О задачах уральских химиков в связи с исполнением обязательств, данных в письме товарищу Сталину. Докладчик секретарь обкома ВКП(б) по химической и resinовой промышленности тов. Матвеев А. И. 2. Получение сахара и белковых дрожжей из травы. Докладчик профессор Шапов В. И.

Совещание открывается в 19 часов в Доме партиянского имени Каганца (лекционный зал), ул. 3 марта. В нем участвуют приглашаются все желающие.

**Учебно-производственный комбинат Свердловского «Гвеста Глархлеб»**  
Производит прием в школу ФЭУ для работы на заводах гор. Свердловска и области по специальности: слесарь, токарь, электромонтер, литейщик, помощники мастеров хлебоубочных изделий, лаборантов, счетоводов. Срок обучения полгода. Начало занятий с 1 апреля. В школу принимаются лица обого пола в возрасте от 14 лет, с образованием от 5 классов а в зависимости от специальности. Учатщиеся обеспечиваются заработной от 70 рублей до 150 рублей в месяц по усозаможности и в зависимости от специальности, бесплатным общежитием, постельным бельем, питанием в столовой и проездом заочном по нормам рабочих промышленных предприятий. Желающие поступить в школу подают заявления с приложением: автобиографии, свидетельства об образовании, рождении, справки о состоянии здоровья. Паспорт предъявляется лично. Получившие вызов являтся с личным делом, а отсылая в школу об увольнении с работы и справки о сладе прокаточек. Документы направлять по адресу: гор. Свердловск, улица 3 марта, 83, телефон Д1-06-67, учкомбинат «Глархлеб».